
 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

по делу № 066/01/16-940/2019 

 

07.02.2020                                                                    г. Екатеринбург 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской 

области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (Приказ 

Свердловского УФАС России от 24.05.2019 № 214, в ред. Приказа от 01.07.2019 № 262) в  

составе: 

 

Председатель Комиссии  < … > – заместитель руководителя Управления, 

члены Комиссии: < … > - начальник отдела контроля органов власти, 

 < … > – специалист-эксперт отдела контроля органов власти; 

 

рассмотрев заявление представителя ЕМУП «КСО» об отводе члена Комиссии,   

 

УСТАНОВИЛА: 

  

07.02.2020 представитель ЕМУП «КСО» < … > (доверенность от 03.02.2020) заявил 

отвод председателю комиссии < … >. 

Согласно ст. 42.2 Закона о защите конкуренции: 

Отвод может быть заявлен лицами, участвующими в деле о нарушении 

антимонопольного законодательства (ч. 2). 

Член комиссии не может участвовать в производстве по делу о нарушении 

антимонопольного законодательства и подлежит отводу, если у члена комиссии имеется 

личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей, которая может 

привести к конфликту интересов (ч. 1). 

Согласно ч. 1 и ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» (далее – Закон о противодействии коррупции), под 

конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность 

(прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой 

предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию 

конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и 

беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление 

полномочий). Под личной заинтересованностью понимается возможность получения 

доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг 

имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод 

(преимуществ) указанным лицом и (или) состоящими с ним в близком родстве или 

свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, 

сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или 
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организациями, с которыми указанное лицо и (или) лица, состоящие с ним в близком 

родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими 

отношениями. 

Таким образом, отводу подлежит член комиссии, являющийся стороной конфликта 

интересов, при этом доказательств того, что Заместитель руководителя Свердловского 

УФАС России < … > состоит с кем-либо из лиц, участвующих в деле, в каких-либо иных, 

нежели предусмотренных главой 9 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите конкуренции», отношениях, не представлено.  

Согласно ч. 1 ст. 50 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О 

государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон о 

государственной гражданской службе РФ) оплата труда гражданского служащего 

производится в виде денежного содержания, являющегося основным средством его 

материального обеспечения и стимулирования профессиональной служебной деятельности 

по замещаемой должности гражданской службы.  

Согласно п. 4 ч. 5 ст. 50 Закона о государственной гражданской службе РФ к 

дополнительным выплатам, составляющим часть денежного содержания, относятся 

премии за выполнение особо важных и сложных заданий, порядок выплаты которых 

определяется представителем нанимателя с учетом обеспечения задач и функций 

государственного органа, исполнения должностного регламента (максимальный размер не 

ограничивается). 

Согласно ч. 3 ст. 51 Закона о защите конкуренции лицо, чьи действия (бездействие) в 

установленном настоящим Федеральным законом порядке признаны монополистической 

деятельностью и являются недопустимыми в соответствии с антимонопольным 

законодательством, по предписанию антимонопольного органа обязано перечислить в 

федеральный бюджет доход, полученный от таких действий (бездействия).  

Согласно п. 3 ст. 41 БК РФ к неналоговым доходам бюджетов относятся в том числе 

средства, полученные в результате применения мер административной ответственности, в 

том числе штрафы, конфискации. 

Согласно пп. 2 п. 1 ст. 46 БК РФ суммы штрафов, установленных КоАП РФ, подлежат 

зачислению в федеральный бюджет по нормативу 100 процентов в случае, если 

постановления о наложении административных штрафов вынесены должностными лицами 

федеральных органов исполнительной власти, их структурных подразделений, 

территориальных органов и структурных подразделений территориальных органов, иных 

федеральных государственных органов. 

При этом то обстоятельство, что нанимателем федерального государственного 

служащего согласно ч. 3 ст. 10 Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе 

государственной службы Российской Федерации» является Российская Федерация, не 

является основанием для отвода, поскольку под указанным в ч. 2 ст. 10 Закона о 

противодействии коррупции доходом понимается именно неправомерно полученный 

доход. 

Указание ЕМУП «КСО» на то, что < … > задавал наводящие вопросы заявителю, 

предлагал ответчику сознаться в совершении административных правонарушений, не 

прерывал обвинения заявителя о совершении тяжких и особо тяжких преступлений 

образующую личную заинтересованность возможность противоправного получения 

дохода не представляет. 

Решение об отводе принимается комиссией по рассмотрению дела о нарушении 

антимонопольного законодательства, членом которой является должностное лицо, в 

отношении которого заявлен отвод. О принятом решении комиссия выносит определение. 



Заявление о повторном отводе члена комиссии подлежит оставлению без рассмотрения, 

если в отношении данного члена комиссии по тем же основаниям ранее был заявлен отвод, 

решение по которому было принято комиссией (ч. 3 ст. 42.2 Закона о защите 

конкуренции). 

На основании вышеизложенного, рассмотрев заявление представителя ЕМУП «КСО» 

< … >, Комиссия  

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

В удовлетворении заявления об отводе заместителя руководителя Свердловского 

УФАС России < … > от участия в рассмотрении дела № 066/01/16-940/2019 отказать. 

 

 

Председатель Комиссии 

 

члены Комиссии: 

                                              

                                         < … > 

 

                                         < … > 

 

                                         < … > 
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